# ]享用丰富"文化夜宵"

本报讯 (记者 樊国庆 见习记 者 项竹彦)8月14日13:00,在金川 区第一福利院多功能厅内,来自金 山区文化资源配送管理中心放映员 正在调配数字电影流动放映机,准 备为老人们播放电影,和以往较多 的为敬老专场播放战争题材电影不 同,今天播放的是喜剧片《这就是 命》,新颖有趣的题材吸引了福利院 30多位老人前来观看。

社会·民生

而在当晚18:50,金山工业区胥

识,整体卫生水平逐步提升。

管理工作开展情况,提出意见或建议。

求真实、详尽,并留有具体联系方式。

在此,我们表示衷心感谢!

浦村的室外篮球场也已经开始热闹 起来,原来,一场免费的公益露天电 影《血战湘江》即将播放。周边的村 民早早前往这个临时放映点,等待 电影开场,尽管放映员已经准备了 100余个塑料椅,不过仍然不够,许 多村民还自己从家里拿来木板凳, 有的村民直接骑在电动自行车上观 看影片。

据了解,金山工业区自7月开 始,在六个村居进行星空下的公益电 影放映活动,每周放映一次,每场最 多有两百多名村民前来观看,共汇集 观众人数1500多人次。而现在放映 范围已经拓展至15个村居。

在公益电影配送中,金山形成公 益电影走进农村、社区、学校、工地、 工厂、机关、部队和敬老院等群体的 八进模式,配送中心还通过用户点 单,每个月在由每个点选出10至12 部影片,按需配送到放映点,目前,金 山节目库影片超过9000余部,满足

不同百姓的多样需求。

此外,金山公益电影还与专题 性展映相结合,"不忘初心 牢记使 命"我身边的电影党课、2019扫黑除 恶专项斗争及禁毒月公益数字电影 展映活动、庆祝中华人民共和国成 立70周年红色电影展映等专题展映 活动正在进行,吸引大批市民观 影。据介绍,我区今年公益放映将 达到15000场次,最大程度满足百姓 需求。

#### 本报讯 (通讯 员 何县委)近日, 来自浙江平湖的一 位 68 岁的顾先生 不小心被电锯锯掉 了两根手指。所 幸,家人发现及时, 立即将他送往复日 大学附属金山医院 骨科手外组急救。 经医护人员全力抢 救,连续奋战六小 时进行断指再植手 术,最终两根断指 奇迹"复活"。

责任编辑 陆辰丽 电话:57968825

7月28日下 午, 顾先生在工作 时,一不小心,左手 环指、小指被电锯 锯到。"赶快,去金 山医院。"在当地医 院简单包扎后,医 生建议转入金山医 院。剧痛难忍的顾 先生立即和家人驱 车赶往医院。经诊 断, 顾先生伤势较 重,且年龄较大,并 且有高血压、高血

脂等基础疾病,血管修复术后形成血 栓的风险也相对较大

为保住顾先生受伤的手指,医生 们决定迎难而上。于是,一场"非同 寻常"的手术开始了。经过近六个小 时的努力, 顾先生的伤口最后一针缝 合完毕,左手无名指、小指成功再植, 手术一切顺利。

"真没想到,伤了的手指全都能 给接上。"顾先生的家属激动地说。 目前, 顾先生再植的手指全部成活, 等伤势好转后再进行手部康复锻炼, 预计三至六个月时间,手指便可恢复 大部分功能。



## 最美的背影

昨天中午,在龙山路-海凌路口出现感人一幕。一位受伤的女子躺在地上,在等待120救护车的间隙, 一名路过的女孩子撑起两把遮阳伞为伤者遮凉,就这么一个小小的举动感动了过往的行人,这一幕被恰巧经 过的记者拍了下来。更多现场详情请扫描二维码观看。

### 中央主态环保督票 举报电话: 021-64376228 举报信箱: 徐汇A003号邮政信箱

如有相关意见或建议,可于2019年8月26日

上海市爱国卫生运动委员会办公室

2019年8月23日

至9月8日期间,以电话或电邮(shanghai12320@

163.com)形式向12320反映,反映的问题内容要

### 群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

2019年8月8日,中央第一生态环境保护督察组交办上海市第二十九批生态环境问题104件,其中涉及我区生态环境问题4件。我区高度重 视,及时分办至各相关单位进行处理。截至8月19日,第二十九批信访事项办理情况已全部反馈,现按要求向社会公开。

序号	 受理编号	交办问题基本情况	<b>经</b>	污染类型	调查核实情况	是否属实		问责情况
73 3	2.42.10	文为   New Triple	17222	77.7.2	金山区生态环境局来到金山区秋实路688号检查,该处为上海金山化工孵化器发展有限公司厂房,该司属于上海金山第二工业区管委会管理。现场并无上海格物致知医药	Z I MA	XTINEXIII	1 354 14 00
1	D2SH201908080036	金山区秋实路 688 号 A2 幢四楼,上海格物致知医药科技有限公司,产生刺鼻氨味扰民。	金山区	大气	金山区生态环境局来到金山区秋实路 688 号检查,该处为上海金山化工孵化器发展有限公司厂房,该司属于上海金山第二工业区管委会管理。现场并无上海格物致知医药科技有限公司生产车间,后与金山第二工业区管委会工作人员确认,信访反映的企业确不存在。另查,金山区秋实路 688 号 A2 幢四楼的是一家上海吉奉生为香村技有限公司,主要从事新药研发。该公司新建新药研发中心环境影响报告表于2018年4月24日通过金加区生态环境局审批,审批文号:金环许[2018]180号,配套环保设施于2019年1月完成自主验收。该公司仅产生实验室废气,经通风树收集至活性炭吸附处理后通过一根15米排气筒高空排放,现场正常运行。该地址位于工业区内,周边无居民。	不属实	信访反映情况不实,信访反映的企业不存在。	无
2	X2SH201908080033	投诉人对金山区吕巷镇红光路368弄附近工厂异味严重光民门题的处理结果不满意,认为:1、中央环保督察期间,企业均减产或停产,现在的监测结果不能正常反映问题;2、附近居民能够闻到味道,说明企业超标排放,相关部门不作为;3、质疑使用手持式测量设备进行取证。	金山区	其他污染	元告代。 元音询国家企业信用信息公示系统:上海格物致知医药科技有限公司注册地位于上海市闵行区。 2019年8月5日,金山区生态环境局陪同市监察总队对小区及附近企业进行巡查,未发现明显异味。对两家单位上海寨峰汽车零部件有限公司和上海慧嵘五金有限公司进行检查,均未发现异常。另该小区北面为农村,无工业企业。 2019年8月8日,金山区生态环境局对红光路368弄周边进行巡查,巡查时为东风,张泾工业区内未发现异味情况,小区周边也未见异味扰民的情况。 2019年8月9日,金山区生态环境局再次对红光路368弄周边进行巡查,巡查时为东风,张泾工业区内未发现异味情况,小区周边也未见异味状民的情况。 2019年8月9日,金山区生态环境局再次对红光路368弄周边进行巡查,巡查时为东风,由于台风关系,风力较大,张泾工业区内和小区周边均未发现异味的情况。	不属实	信访反映不实。对于反映区域性异味问题,金山区生态环境局密切关注,现已建立微信群时时了解群众呼声,下一步,金山区生态环境局与吕巷镇环保部门一起加强对周边企业排放大气污染物的监管监测,架分别是加强夜间及双休日检查,一旦发现。时时鼓励企业采取源头阶控和末端治理方式,进一步减排,改善区域环境空气质量、在中央生态环境督察结束之后,金山区生态环境局仍会继续跟进。	无
3	X2SH201908080030	金山区沙积村内的化工厂,不 定时长期排放刺激性气体,且 危险化学品仓库距离村民住 宅距离过近,严重影响村民。		大气	2019年8月5日,金山区生态环境局会同漕泾镇现场检查漕泾镇沙积村区域,沙积村南侧二工区物流园区、东侧上海化学工业区、北侧奉贤分区,是村民投诉异味来源的支要来源。近年来,该区域加大了环境综合治理力度,空气异味问题已经得到好转。根据村民反映的情况,金山区生态环境局对相关区域进行了巡查,并完成该区域监测的布点,后续将开展监测工作。同时,制定了专项工作方案,对二工区物流园区内企业进行专项执法检查。另该村附近的危险化学品生产、存储企业共有8家,主要集中于金山第二工业区物流园区内。该园区成立于2006年,用地面积2.9平方公里,园区为界距离金山区漕泾镇沙积村边界最近距离150平。目前,周区内共有企业60家,其中的危险化学品生产、储存企业均经过安全评审,与沙积村住宅距离符合相关国家标准。	部分属实	金山区生态环境局对相关区域进行监测的布点,后续将开展监测工作。同时,制定了专项工作方案,对二工区物流园区内企业进行专项执法检查。后续将积极与奉贤区、上海化学工业区以及金山二工区环保部门的沟通联系,加大对企业排污问题的监察力度。	
4	X2SH201908080006	金山区亭林镇红阳村红梓路 5826号的木工场,无环评,作 业时扬尘、噪声严重。	金山区	大气,噪音	金山区生态环境局前往红阳村红梓路5826号检查,该处有两家从事木托盘生产的单位,名为上海禾西玲实业有限公司和上海云宁木业有限公司。两家单位木锯床使用时有粉尘产生,均配套布袋除尘设施处理,现场略有噪音,均未能提供相关环保审批手续。	部分属实	对于两家单位未能提供相关环保审批手续的情况,金山区生态环境局开具约见通知书,拟做进一步调查。	5 无